

MAP 1572 Putinova nejtajnější operace překonala vše, co dosud předvedl! Teď je už připraven udeřit a zvítězit!

michalapetr.com/map-1572-putinova-nejtajnejsi-operace-prekonala-vse-co-dosud-predvedl-ted-je-uz-pripraven-uderit-a-zvitezit

19 ledna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

Dobré ráno vážení čtenáři a naši podporovatelé, dnes pro Vás máme exkluzivní materiál, který Vás překvapí, stejně jako Putin překvapil všechny své nepřátele. Vojenské plány jsou za války takřka výlučně odhalitelné pomocí maličností, které o nich vyplují tu a tam na povrch. A to se právě včera stalo, a já jsem jen zíral, jak to Vladimír vymyslel. Putin totiž zatím sehrál před zraky celého světa jen velkolepou válečnou komedii zvanou “speciální operace”, při které všechny převezl a vlákal je do pastí, které předem připravil. Teď je celá komedie u konce, a Vladimír se chystá odkrýt své skutečné lány. Je na čase si vše postupně vysvětlit.

Indicie první – Bulharská stopa!

Včera se v západních médiích začaly šířit nadšené chvalozpěvy na Bulharsko, kteří zachránilo dodávkami nafty a zbraní Ukrajinu před porážkou už na jaře 2022. (ang. originál zprávy) Tato oslavná mediální story Bulharských Eurokratů, kteří v zemi zmítané politickou nestabilitou zatím do očekávaných jarních předčasných voleb vládnou, byla podivná, protože bulharskou naftu, která zachránila Ukrajinu před porážkou, vyrobila ruská rafinerie Lukoil v bulharském městě Burgas, a z ruské ropy. A na celou operaci dostal ruský Lukoil zvláštní výjimku z bruselských sankcí na ruskou ropu. Navíc se tato ruská nafta dopravovala vlaky na Ukrajinu, a aby jí bylo dost, zvýšila ruská rafinerie Lukoil v Burgasu svoji produkci o 100%! Lukoil je přitom takřka monopolním výrobcem ropných produktů v Bulharsku, kde vlastní i síť čerpacích stanic, a zvýšení jeho produkce nafty o 100% nemohlo ujít pozornosti ruských tajných služeb, obzvláště, když je jimi Bulharsko notoricky prolezlé!

Putin ještě ke všemu osobně schvaluje majetkové operace ruského Lukoilu. Nejméně dva z členů vedení Lukoilu zemřeli loni za velmi podezřelých okolností! Lukoil, aby udržel zásobování Ukrajiny v chodu, dokonce loni změnil daňové sídlo bulharské rafinerie z Holandska na Bulharsko, a přihrál tak chudému Bulharsku miliardové daňové zisky! Bulharský parlament tuto dohodu s Lukoilem ratifikoval. Schválil sice zákon, že může Lukoil na 1 rok vyvlastnit, ale zákon neuplatnil, a Lukoil v Bulharsku řídí stále ruské vedení z Moskvy. Brusel povolil bulharskému Lukoilu používat ruskou ropu do konce roku 2024, protože jiná než ruská ropa, nemůže být v rafinerii efektivně zpracovávána!

Z toho všeho plyne jediný možný závěr – Putin vědomě nechal ukrajinskou armádu zásobovat naftou z ruské rafinerie v Bulharsku, protože to potřeboval! Tato potřeba vysvětluje i neuvěřitelnou skutečnost, že ruské rakety nedokázaly nikdy zničit most u Oděsy, přes který se nafta pro Ukrajinskou armádu převážela! A přitom, když generál Surovikin potřeboval vyházet do vzduchu přehradní hráze i s mosty na řece Jižní Bug, rakety cíle zničily na první pokus, ačkoli byly mnohem menší! Ukrajina tak od léta dostávala 1/3 své spotřeby nafty a dalších ropných produktů z ruské rafinerie v Bulharsku!

Proč, ale Putin potřeboval, aby se ukrajinská armáda nezhroutila už v létě 2022?

Indicie druhá – Čínská stopa!

Včera Čína polooficiálně vypustila do světa, že Vladimír Putin brzy vyhlásí Ukrajině válku, protože je už na ni připraven! Speciální operace je tedy u konce, a bude vyhlášena skutečná válka. Když to vyhlásí druhá hlavní mediální platforma čínských komunistů, kteří jsou hlavními spojenci Putina, není důvod tomu nevěřit!

Čínští vojenští experti, na které se polooficiální čínské sdělení odvolává, tvrdí, že jmenování Valerie Gerasimova za hlavního velitele tažení proti Ukrajině, je důkazem, že Putin vyhlásí válku! A dále tvrdí, že Putin nařídil válku vítězně ukončit do konce roku 2023, protože v roce 2024 budou v Rusku volby!

Proč, ale Putin jmenoval za velitele brzy vyhlášené války Gerasimova!? Vždyť ten přeci na jaře u Kyjeva zklamal?!

Indicie třetí – Gerasimovova stopa!

Generál Valerij Gerasimov (foto) je jeden z mála Rusů, o kterém se tvrdí, že by mohl být chytřejší než Putin. Kdo tomu nevěří, tak asi proto, že neví, že když se v ruské radě bezpečnosti hlasovalo, zda vyhlásit Speciální operaci proti Ukrajině, Gerasimov jako jediný hlasoval proti, a navrhoval, vyslat na rebelské území ruské mírové jednotky, a vyčkat, až Ukrajina zaútočí, a potom na ni udeřit vší silou i s mobilizací!

Jinými slovy Gerasimov věděl, že úder na Kyjev bude odražen, protože k jeho provedení nemá k dispozici dostatek prostředků! Nyní je Gerasimov v situaci, kterou před rokem požadoval, a je mu svěřeno velení!



Indicie čtvrtá – Lavrovova stopa!

Lavrov včera přirovnal Ukrajince a Západ k nacistům! Jako zkušený diplomat věděl, že tím vyvolá hysterii západních médií a politiků, a ruské média ji budou moci Rusům přenášet, aby je našťvali! Pod touto první větou Lavrova bylo skryto jeho druhé skutečné poselství Západu – Rusko nikdy nepřipustí, aby v žádné zemi, která s ním hraničí, vznikla vojenská síla, která by mohla Rusko ohrozit!

Ukrajina je tím degradována na zemi, která nikdy nebude moci vstoupit do NATO a mít armádu, jakou měla! Zároveň se tím varuje, že ani Pobaltí a Finsko a Gruzie si raději nemají moc vyskakovat, a vyzbrojovat se, protože Rusko má z NATO pro strach uděláno!

Indicie pátá – Evropské veřejné mínění!

Včera vyšel reprezentativní průzkum veřejného mínění v Evropě, a podle něj 48% obyvatel EU požaduje uzavření rychlého míru s Ruskem i za cenu ztrát Ukrajinského území! Opačný názor zastává pouze 32% obyvatel EU! Nejvyšší počet zastánců rychlého míru se ztrátou území je v Rakousku (64%), Německu (60%), Řecku (54%), a v Itálii a Španělsku (50%). Nejméně zastánců míru se ztrátou území

je v Holandsku (27%), Polsku (28%), a Portugalsku (48%)! Po uzavření míru požaduje obnovení dodávek ruského plynu 63,6 % Řeků, 51,9 % Rakušanů, 42,3 % Němců a 40,8 % Italů. V průměru s tímto názorem souhlasí ale pouze 35,1 % Evropanů!

V Česku ani na Slovensku výzkum nebyl prováděn! Nicméně podle prosincového šetření IVM s pomocí vlády Petra Fialy Ukrajině nyní podle průzkumu souhlasí 42 procent lidí, a naopak 52 procent lidí s nimi nesouhlasí.

Navíc jak bylo včera v Bruselu oficiálně oznámeno, v EU i po celém světě loni rapidně vzrostl počet demonstrací, bouří a sociálních konfliktů. Jejich společným jmenovatelem jsou drahé energie. Tyto protesty mají ještě narůstat, pokud dojde ke zdražování potravin. Nespokojenost lidí je nejvyšší za poslední desetiletí! A podle Washingtonu ještě nikdy nebylo na celé zemi za jediný rok zaznamenáno tolik bouří, demonstrací a protestů.

Tato data potvrzují dva dny staré hlášení Čino-komunistů, podle kterého je 50% Evropanů přesvědčeno, že kroky USA v souvislosti s ukrajinskou krizí budou mít negativní dopad na evropskou ekonomiku. (Viz vtip čínských komunistů a naše poslední analýzy.)



(Text na vtipu: USA vždy stojí za svými spojenci! Texty na nožích: Útěk kapitálu. Nedostatek Energií. Uprchlíci. Potravinová krize.)

Indicie šestá – Zalužného stopa!

Vrchní velitel Ukrajinců, mimořádně schopný a tvrdý generál Valerij Zalužnyj se v úterý 17. ledna urgentně setkal s náčelníkem US armády generálem Markem Milley v Polsku! Zalužnyj na setkání naléhavě požadoval po Američanech dodání 300 tanků, 600-700 bojových vozidel pěchoty, a 500 houfnic, aby pomohl svým silám zatlačit útočníky. (Co všechno bude Zalužnyj potřebovat jsme skoro přesně odhadly už 14. ledna!)

Zalužnyj vypadá v poslední době na fotografiích ze setkání s elitními vojáky (od listopadu) velmi unaveně a smutně. Kdo sleduje kanály ukrajinských jednotek a zná jeho tvář se mnou asi souhlasí. Ví že prohrává. Podobně i generál Milley považuje dlouhodobě vojenské vítězství Ukrajiny za nemožné.

Zbraně, které Zalužnyj nutně potřebuje jsou pro odvrácení úplné porážky, ne pro dosažení vítězství! Proč? Protože ukrajinská armáda je vyčerpaná. Množí se odpor vojáků k plnění vojenských povinností. Místo dobrovolníků dnes Ukrajina zoufale pročesává města i vesnice, a vojenští komisaři osobně předávají odchyceným Ukrajincům povolávací rozkazy! Čerstvě vycvičené jednotky zbíhají z fronty. Elitní jednotky jako Cholodnyj Yar jsou už takřka neustálými boji zdecimované. Energetická síť je zničená. Skoro 25% obyvatel prchlo do bezpečí mimo Ukrajinu.

Indicie sedmá – Stopa Lišky Scholze!

Polský premiér Morawiecky přiznal včera, že ještě před pár měsíci se rozhovory západních politiků nesly v jiné emociální úrovni, než dnes! A že západ je už válkou unavený!

Rakouský ministr zahraničí Alexander Schallenberg vyzval opatrně před pár dny ke zmírnění postoje Evropy vůči Rusku, protože nelze překročit „překročit hranici“ uvalením zákazu víz pro 144 milionů Rusů, protože Rusko zůstane součástí evropské historie a kultury. “Brutální útočná válka vyprovokovaná Ruskem je šílená. Zároveň také musíme myslet na to, co bude zítra, za týden a za měsíce,” řekl Schallenberg.

Obdobně se měl podle Rusů vyjádřit i Mark Rutte, holandský premiér, leč US originál komentář k jeho vystoupení to vidí opačně.

V každém případě německá liška kancléř Scholz se vyjádřil jasně – Německo dodá Ukrajině tanky, pokud je dodají USA taky! A to je problém. Britský maršál Bell jej popsal lapidárně – tanky NATO jsou pro Ukrajinu nepraktické, jsou příliš složité na údržbu a na výcvik posádky, navíc hrozí, že při střetu s ruskými tanky dojde ke katastrofě, a západní tanky ztratí veškerou svoji dobrou pověst, o kterou už skoro přišly v bojích v Iráku i Sýrii. Podobně je to se systémy Patriot – aby byly funkční musí se Ukrajinci vyškolit a to potrvá nejméně do roku 2024! Abyste západní tanky na Ukrajině mohly bojovat musí dostat posádku ze západních vojáků dobrovolníků! Navíc britské tanky neumí prostřelit pancíř nového ruského tanku T-90 Proryv, takže se stejně budou muset vyřadit, protože jejich kanón je beznadějně zastaralý!

Závěr – Putin je bohužel zřejmě vojenský génius!

Pokud mají Číňané pravdu, a Putin se chystá vyhlásit válku, je jasné, že vše co jsme dosud pozorovali byla jenom zastírací hra, aby Putin vše připravil.

1. Jarní tzv. nezdařený útok na Ukrajinu měl nalákat Západ a hlavně USA, aby začaly Ukrajině vojensky pomáhat.

2. Bulharská nafta měla udržet jarním vítězstvím nažhavenou Ukrajinskou armádu v boji podle ruských podmínek – tedy, aby místo partyzánské války, které se Rusové po čertech ze zkušeností z Afganistánu a z Čečenska bojí, aby vedla frontové útoky proti ruským dělům a zoufale bránila města, a obětovala životy.
3. Předstíraná podzimní slabost a ústup, měly v Rusku vyvolat potřebnou náladu pro mobilizaci!
4. Ničení infrastruktury raketovými útoky a zabíjení, co nejvíce Ukrajinců, které jejich velení nažene na co nejkratší frontu, aby na ně střílelo co možná nejvíce ruských děl – tzv. Surovikinova doktrína, měla zničit ukrajinskou ekonomiku, vyhnat co nejvíce Ukrajinců ze zóny budoucích operací a co nejvíce jich na frontě pozabíjet. Rusům zase měla dodat pocit převahy umocněný útoky Wágnera.
5. Celá operace měla současně vylákat ze Západu co nejvíce zbraní, které Rusové snadno zničí v boji i s nevyčvičenými Ukrajinci, zbavit Západ jeho malých zásob munice nutných k vedení války s Ruskem, unavit drahotou západní občany, postavit Evropu proti USA, protože sankce mají tendenci USA prospívat, Rusku skoro neškodit a EU zničit!
6. To všechno byla zřejmě jen hra, jak připravit Rusku výhodné podmínky pro skutečnou válku! Jako důkaz budiž, že většina elitních ruských mechanizovaných a tankových jednotek je od léta na základnách v Rusku a Bělorusku, na frontě bojuje takřka výlučně pěchota a dělostřelci. Mobilizovaní stále ještě cvičí i se svými bojovými vozidly. Výsledkem je, že Západ i Ukrajina jsou válkou unavení, jejich armády nebojeschopné a nevyčvičené, Ukrajinská původní armáda, která na jaře odrazila fingovaný ruský hlavní úder, byla přes léto a podzim zničená a noví vojáci už nemají potřebnou kvalitu.

7. Každá analýza je jen analýza, do hlavy Putina nikdo nevidí a CIA mi taky svoje satelitní fotky neposílá. Ale vypadá to podle mně, že Putin všechny převezl. Tak uvidíme v brzké době jestli mají Číňané pravdu.
8. Pokud někdo nechápe, že by Putin mohl chtít podporovat Ukrajinu, aby proti němu vedla válku podle jeho podmínek, nezná vojenskou historii. V druhé světové válce bylo podobných operací spousta. Při jedné třeba Švýcarsko dodávalo jak Němcům tak Angloameričanům miniaturní ozubená kolečka nutná pro nejrůznější tehdejší vojenská zařízení. Švýcaři, aby mohli vše vyrábět potřebovali z Francie speciální nerosty. Celý obchod fungoval po dohodě Němců a Angličanů, protože obě strany po sobě potřebovali střílet pomocí stejných zaměřovačů, časovačů, a roznětek, které se nedaly v dostatečném množství bez neutralizace tohoto obchodu ani na jedné straně v dostatečném množství vyrobit. Kupodivu, likvidace této výroby by posloužila hlavně Stalinovi, protože SSSR vyráběl na kvantitu, a ne na kvalitu, a tudíž tyto miniaturní kolečka takřka nepotřeboval.

Je 05.15 analýza není dokonalá, ale už ji dopřesnit nedokážu, protože je ráno. Pokud jsem Vám aspoň trošku dnes zprostředkoval zajímavé informace jsem spokojen, a děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez Vás bych analyzovat nemohl, tak dík. Gargamel

P.S. Dnes ráno se na ruských sítích objevilo video, dokazující, že i ruské jednotky utíkají z fronty.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!